







NEBuilder® DNA Assembly La nuova frontiera per i tuoi clonaggi e non solo!

NEBuilder® di New England Biolabs è un DNA Assembly di ultima generazione che ti permette di ottenere risultati di alta qualità in pochissimo tempo.

- NEBuilder® permette clonaggi restriction-free e seamless con un protocollo one-step della durata anche solo di 15minuti. Puoi inserire nel tuo vettore fino a 6 frammenti di DNA in un'unica semplice reazione!
- · Con il NEBuilder® Cloning Kit hai tutto quello che ti serve, comprese le cellule competenti più adatte al tuo esperimento!
- Il DNA assemblato può essere usato direttamente e senza ulteriori passaggi per i tuoi clonaggi o come template per PCR o RCA. NEBuilder® è perfetto anche per protocolli di mutagenesi site-directed.
- Il semplice tool online (https://nebuilder.neb.com) rende semplice e veloce disegnare i primer più adatti per il proprio esperimento.
- NEBuilder® è la nuova frontiera di New England Biolabs per il DNA Assembly, con una tecnologia moderna e superiore al classico protocollo Gibson Assembly.

Codice	Descrizione	Formato	Prezzo Promo (€)
BE2621S/L/X	NEBuilder® HiFi DNA Assembly Master Mix	10/50/250 rxn	143,20 / 572,80 / 2.256,00
BE5520S	NEBuilder® HiFi DNA Assembly Cloning Kit	10 rxn	170,40
BE2623S	NEBuilder® HiFi DNA Assembly Bundle for Large Fragments	20 rxn	441,60

CODICE PROMOZIONALE PRNEBUILDER - Promozione valida dal 1 Aprile 2024 al 30 Giugno 2024

Condizioni di vendita: Offerta non cumulabile con altri sconti e/o offerte in essere I Minimo Fatturabile € 150,00 (I.V.A. esclusa) I Per ordini inferiori a € 500,00 I.V.A. esclusa, addebito forfettario in fattura di € 50,00 (I.V.A. esclusa), quale contributo spese l Per consegne di prodotti refrigerati (ghiaccio secco), addebito forfettario in fattura di € 30,00 (I.V.A. esclusa)